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\? eloszlds médszer

o x2(a;x(, y()) legkisebb négyzetes koltségfiiggvény
minimalizaldsaval kapunk egy af; paramétervektort

@ ha a mérést tobbszor megismételnénk és mindig kiszdmolnank a
x?(afi:)-t az adott mérési értékekkel, akkor a x?(af;)-ekre kapnank
egy eloszlast

Bizonyitas nélkiil: ha a modell linearisan fugg ag, a1, . . . am-tdl,
akkor a kiildnbdz6 x2(a; x(), y()) értékek eloszldsa az 6sszeg min-
imuma koriil v = N — M szabadsagi fokd x2 eloszlast kovet. Itt
N a mérési pontok, és M az illesztett paraméterek szama.

o pl logisztikus regresszié esetén nem alkalmazhaté
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x> eloszlds

Figyelem: Ne keverjiik 0ssze a mérések és a modell segitségével szamolt
x2(a; x| y()) Ssszeget és a x?2 eloszlast!

Definicié: ha &1,&, ... &, valdszinliségi valtozdk standard normal
eloszldssal, akkor €2 + €3+ - - - + €2 eloszldsa v szabadsagi fokii x? eloszlds
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Figure: Kiildnb6zé szabadséagi foki x? siirliség és eloszlas fiiggvények
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Mennyire illeszkedik jél a modell?

Megjegyzés:

@ az ap, a1, ...an értékeket ligy hatdroztuk meg, hogy x?
koltségfiiggény minimalis legyen

) ) _ p(ax]? . .
o ezért ), [yg#)]—ben nem minden tag fliggetlen

o = v = N — M szabadsagi fok
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Mennyire illeszkedik jél a modell?

Megjegyzés:
@ az ap, a1, ...an értékeket ligy hatdroztuk meg, hogy x?
koltségfiiggény minimalis legyen
, [y —h(@x)]? . .
® ezért ), =——_;—"-ben nem minden tag fiiggetlen

o = v = N — M szabadsagi fok

Mikor fogadhatjuk el a modellt?
o leosztjuk x2(af; x\), y())-et v = N — M-mel

.. ) 2 (a0
@ a modell elfogadhatdan illeszkedik, ha M

~1

@ pontosabban: X2(aﬁt;x(i),y(i)) statisztikus atlaga v, ekoriil a
szérdsa V2v.
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Példa: parabola illesztése 5 pontra

Emlékeztetd: egy korabbi példdban azt kaptuk, hogy:

1.049
afr = —0.020 8
0.986 .l
Az illesztés josaga (o = 0.1): o
sl
X2 = (Xag —y/o;)?
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Lo 006 i
v 5-3
Ez még a /2v = 2 szérason belll *

van.
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